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家庭内LAN

複数台のパソコン所有者に対して、家

庭内LAN構築の有無を尋ねた質問では、

「家庭内LANは構築していない」という

回答が49.4％と半数を占めた。4割強

は家庭内LANをすでに構築しており、

決して少なくない比率だといえる。

パソコン複数台所有者の4割以上がLANを構築
資料2-2-18　複数台所有者の家庭内LAN構築有無　N=3,394

©Access Media/impress,2003

家庭内LANは構築していない 
49.4%

イーサネットでつないでいる 
29.6%

無線でつないでいる 
14.5%

わからない 
4.0%

その他 
2.5%

家庭内でのパソコン所有台数では「2

台」が34.4％と、「1台」の38.7％

と拮抗している。また「3台」という

回答も14.8％を占めたが、4台以上は

12％。約6割の家庭で複数台所有して

いることになる。

家庭のパソコン所有台数は複数派が多い
資料2-2-17　家庭におけるパソコン所有台数　N=5,547
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1台のみ 
38.7%

5台以上 
6.3%

3台 
14.8%

わからない 
0.1%

2台 
34.4%

4台 
5.7%
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家庭内LANを構築している人の中で

は、63.6％がイーサネットで接続して

おり、依然としてイーサネットが主流

であるが、無線LANで接続しているユ

ーザーも31.1％に達している。

家庭内LANはイーサネットが主流だが無線LANも31.1％
資料2-2-19　家庭内LANにおける無線LANとイーサネットの比率　N=1,582

インターネット接続の共有が家庭内LAN構築の主目的
資料2-2-20　家庭内LANの構築目的　N=1,582
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イーサネットでつないでいる 
63.6%

その他 
5.3%

無線でつないでいる 
31.1%

家庭内LAN構築者にその目的を尋ねた質問では、「インターネット接続の共有」が

83.1％と多数を占めた。「ファイルの共有」が62.8％で続き、「プリンターの共有」

（56.3％）と合わせ、家庭内LAN構築の三大目的となっている。

インターネット回線の共有 

ファイルの共有 

プリンターの共有 

データベースの共有 

研究、勉強のため 

自宅のサーバーに外からアクセスするため 

その他 

無回答 
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家庭内LAN
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